



Image not found or type unknown

Каждый из нас сталкивается с такой проблемой, как выбор будущей профессии. В наше время существует множество специальностей. Врачи, политики, логисты, писатели, актеры, менеджеры и так далее. Это только малый перечень специальностей.

В десятом классе я решила с умом отнестись к своему будущему. Я рассматривала различные варианты. В моём списке были: переводчик, ветеринар, экономист, журналист. Но это всё было не то. Однажды я наткнулась на статью про такую профессию, как юриспруденция. И тут я поняла, что это мое, что это то, с чем я хочу связать свою жизнь.

Так кто же такой юрист? С этим вопросом нам предстоит разобраться.

Юрист - это человек, который охраняет закон и правопорядок, помогает людям разобраться в своих правах. Это является основной его целью.

Благодаря этой профессии существует и функционирует государство, сохраняется равенство в гражданском обществе. Юриспруденция очень ответственная и серьёзная специальность. Юрист должен держать у себя в голове огромное количество знаний, уметь во время реагировать на изменения в стране, а главное правильно доносить и объяснять информацию гражданам. Каждый юрист должен быть стрессоустойчив, а также уметь правильно вести переговоры. Также эта работа подразумевает работу с людьми, живое общение с ними. Для этой профессии нужны такие качества, как логическое мышление, хорошая память, честность, ответственность, умение принимать правильное решение. Не менее важно присутствие в человеке этой специальности личных качеств таких, как доброта, честность, чувство чести, уважение, порядочность. Эта профессия не простая. Она требует огромного усердия, трудолюбия, для того, чтобы постигнуть ее. Для начинающего юриста нужно уметь прислушиваться к опыту старших, опытных профессионалов, учиться быть справедливым в рамках закона.

Юриспруденция развивается с каждым днём, так как постоянно происходят различные изменения. Она зародилась ещё до нашей эры в Древнем Риме и совершенствовалась на протяжении веков.

У профессии юриста есть один неоспоримый плюс – всеобъемлемость. Она позволяет проникнуть во все на свете, позволяет ее обладателям быть причастным ко всем событиям в мире и находиться в их эпицентре. Да и для жизни эта профессия хороша: чем бы человек не решил заниматься – открывать частный бизнес, строить карьеру на государственной службе, заниматься частной практикой – юридическое образование оказывается весьма полезным. Также юрист получает такие важные знания, как правильная работа с людьми, понимание их психологии, руководство персоналом, следовательно, после получения данной профессии, можно стать администратором, директором, руководителем.

Юриспруденция - это база, на которой основываются такие профессии, как адвокат, судья, эксперт-криминалист, детектив, следователь и многие другие правоохранительные органы. Поэтому можно развиваться дальше в разных направлениях.

Я считаю, чтобы стать настоящим юристом нужно быть ответственным, усидчивым человеком, способным принимать и перерабатывать новые знания.

Я учусь только на первом курсе юриспруденции, но уже сейчас меня вдохновляет эта профессия. Каждый день я получаю новую информацию, анализирую её, запоминаю, следовательно, развиваюсь и вовлекаюсь в эту профессию ещё больше.

Таким образом, специальность юриста является одной из самых востребованных профессий, ведь юрист нужен практически в любой организации, и я надеюсь, что в будущем мне удастся найти хорошую, интересную работу. Я постараюсь принести пользу людям.